



Следственный отдел по Красноселькупскому району организовал для учащихся конкурс детского рисунка, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией

Сотрудники следственного отдела по Красноселькупскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, отмечаемого 9 декабря, организовали для учеников МОУ КСОШ «Радуга» конкурс детского рисунка.

В конкурсе «Скажи коррупции - нет!» приняли участие школьники среднего и старшего учебного звена. Ребята проявили творческие таланты и выразили через рисунок свое отношение к противоправным действиям.

Компетентное жюри оценило старания ребят и выбрало самые яркие и художественно исполненные работы. Победителям конкурса руководитель следственного отдела В.М. Исаев вручил почетные грамоты и памятные подарки.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1182198>